ТЕМАТИЧНІ ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

               Розміщення предметів 

               на площині і в просторі

[image: image1.wmf]
1. Де знаходиться?
        А – 

        Б –

        В –

        Г –

Відповідь:
[image: image2.wmf][image: image3.wmf]зліва від кота                       над метеликом

[image: image4.wmf][image: image5.wmf]на подушці                    між котом і лампочкою
2. Де знаходяться іграшки, позначені буквами?
[image: image6.wmf][image: image7.wmf][image: image8.emf]
Відповідь:
[image: image9.wmf][image: image10.wmf]під столом                           на столе

[image: image11.wmf][image: image12.wmf]на диване                між тарілкою і чайником
[image: image13.wmf][image: image14.wmf]3. Де знаходиться?       
       А –              Б –

        В –              

[image: image15.wmf]Відповідь: між вороною і кроликом

[image: image16.wmf]                                правіше за грибки

[image: image17.wmf]                    над грибками
[image: image18.wmf]
4. Де знаходяться іграшки, позначені буквами?
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[image: image20.wmf]Відповідь:  праворуч від винограду

[image: image21.wmf]                     між малиною і вишнею

[image: image22.wmf]                     зліва від сливи
5. Де знаходяться іграшки, позначені буквами?
	[image: image23.wmf]
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[image: image24.wmf]Відповідь:  праворуч від ворони
[image: image25.wmf]                     між журавлем і вороною

                     леворуч від журавля
[image: image26.wmf]
6. Де знаходяться іграшки, позначені буквами?
	[image: image27.wmf]
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	        В
	        Г


Відповідь:  

праворуч від малюнка позначенного буквой В.
між малюнків позначенних буквами Б і Г[image: image28.wmf].                     
[image: image29.wmf]   леворуч від малюнка позначенного буквой Б.
[image: image30.wmf]                     
7. Де знаходяться фігури?
	[image: image31.wmf]
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	        Г


[image: image32.wmf][image: image33.wmf]
         -  трикутник;               -  квадрат;

[image: image34.wmf][image: image35.wmf]       -  круг;                              -  овал.

Відповідь:  

праворуч від квадрата                    леворуч від овала
[image: image36.wmf][image: image37.wmf]
між квадратом і овалом      між кругом і трикутником
[image: image38.wmf][image: image39.wmf]   .
8. Де знаходиться малюнок 1) 2В; 2) 1Б?
	
	       А
	        Б
	        В
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	[image: image40.wmf]
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Відповідь завдання 1) 2В:       Відповідь завдання 2) 1Б:  

[image: image41.wmf]
1) праворуч від метелика                   1) між конем і козою
[image: image42.wmf][image: image43.wmf]2) нижче за корову                        2) лівіше за козу
[image: image44.wmf][image: image45.wmf]
3) вище за козу                              3) вище за барана
[image: image46.wmf][image: image47.wmf]
 9. Якій малюнок знаходиться справа від малюнка 2Б?
	
	       А
	        Б
	        В

	1


	[image: image48.wmf]
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Відповідь завдання:       

1)  вище за білку                                                1) між собакою і півнем
[image: image49.wmf][image: image50.wmf]                  
2) нижче за горобца                        2) правіше за відмедя
[image: image51.wmf][image: image52.wmf]
10. Яка фігура знаходиться справа від фігури 2Б?
	
	       А
	        Б
	        В
	        Г

	1
	[image: image53.wmf]
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Відповідь:  

праворуч від круга                         леворуч від трікутника
[image: image54.wmf][image: image55.wmf]
між трікутником і овалом                     нижче від круга                  
[image: image56.wmf][image: image57.wmf]   .
11. Яка фігура знаходиться зліва від фігури 3В?
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	[image: image58.wmf]
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Відповідь:  

праворуч від трікутника                     леворуч від трікутника
[image: image59.wmf][image: image60.wmf]
між трікутником і квадратом              вище від круга                  
[image: image61.wmf][image: image62.wmf]   .
12.Дай відповіді на запитання.
	[image: image63.wmf]
	
	

	
	
	

	
	
	


    1) Що зображено справа від автобуса.
         а) Літак.   б) Троллейбус.     

[image: image64.wmf]      Відповідь:
       2) Що зображено вище від автобуса.
           а) Парусний човен.   б) Трамвай.     

[image: image65.wmf]      Відповідь:
13. Якій малюнок треба переставити, не  чіпаючі інших, щоб чайник став посередині

[image: image66.png]



          а) Зошит.   б) Рюкзак.     

[image: image67.png]


 Відповідь:
[image: image68.png]


14.

          За таблицею і схемою визнач, до якого малюнку 

          рухалась миша.

[image: image69.png]



                                                                     а) Ведмідь.

                                                                     б) Кіт.

                                                                     в) Ворона.

                                                                     г) Лягушка.

[image: image70.png]


           Відповідь:
властивості і відношення предметів
1. [image: image71.png]


[image: image72.wmf]Яка морква довша, а яка коротша? 
           Відповідь: довша                                                     
[image: image73.wmf]       коротша  
                                 Б
2.    Яка груша більший, а який менший?
    Відповідь: більший  

        менший  

       А
[image: image74.wmf]
[image: image75.wmf]
                                                                                                                                             А           В
3. Яка серветка широка, а яка  вузька?
[image: image76.wmf][image: image77.wmf][image: image78.wmf]         Відповідь: широка 
                          вузька    

[image: image79.wmf]
                             А                               Б
4. Яка зі серветок А чи Б:
[image: image80.wmf][image: image81.wmf]         1) довша                               3) ширша
[image: image82.wmf][image: image83.wmf]         2) коротша                           4) вужча
[image: image84.wmf][image: image85.wmf] 5.  Які олівці не вмістяться в коробку?     
[image: image86.wmf][image: image87.wmf][image: image88.wmf]
             А       Б                                            В           Г
[image: image89.wmf]        Відповідь:
6. До   кожного   із   зображених   предметів   добери відповідні за змістом слова:
[image: image90.wmf]
                                         А) Більший.
 Г) Менший.
                                        Б) Вищий.
         Д) Товщий.
                                          В) Легший,        Е)Важчий. 
[image: image91.wmf]                                          Відповідь:
[image: image92.wmf]
[image: image93.wmf]7. Розстав за висотою грибків від найменшої до найбольшої. Покажи цей порядок за допомогою фігур.

[image: image94.wmf][image: image95.wmf]
[image: image96.wmf][image: image97.png]


[image: image98.png]



Відповідь:
[image: image99.png]



[image: image100.png]


8. Розстав глобуси за висотою від найбольшої до найменшої. 
           А                      Б                    В                      Г

[image: image101.png]


Відповідь:
Лічба предметів

[image: image102.png]


1.    Скільки всього овочів?
       А)6. Б)5. В)4.
[image: image103.wmf]       Відповідь:


2.    Скільки годинників на малюнку?
[image: image104.wmf]
[image: image105.wmf]А)7. Б)6. В)5  Г) Інша відповідь. Яка?
       Відповідь:

3.    Хто полічив усі овочі і фрукти?
[image: image106.wmf]
[image: image107.wmf]       Відповідь:

[image: image108.wmf]
4.    Порівняй?
А) Однакова кількість. Б) Неоднакова кількість. 

[image: image109.wmf]В) Інша відповідь. Яка?
        Відповідь:

[image: image110.wmf]5. 1) Полічи від більшої до меншой груші.

[image: image111.wmf][image: image112.wmf]    2) Полічи від меншой до більшої груші.
Які числа дістали в результаті лічби? 
А) Однакові. Б) Неоднакові. В) В) Інша відповідь. Яка?
[image: image113.wmf]     Відповідь:

6.           1  2  3  4  5  6  7  8  
[image: image114.wmf]Яке число на четвертому місці, якщо лічити зліва направо? 
[image: image115.wmf]Яке число на четвертому місці, якщо лічити спра​ва наліво? 
[image: image116.wmf]Які числа ти дістав у відповіді?
А) Однакові. Б) 4 і 5. В) 5.
      Відповідь:

7. Полічи  черепах  крім першого і останнього. 
    Яке число ти дістав у відповіді?
[image: image117.wmf]
   А)7. Б) 6. В) 5.
[image: image118.wmf]       Відповідь:

8. Скільки всього предметів для навчання?
    А)8. Б) 6. В) 4.
[image: image119.wmf]
[image: image120.wmf]       Відповідь:

      Більше, менше, порівну, непорівну

[image: image121.wmf]1. Чого більше: їжачків або грибов?
[image: image122.wmf]А) Ракеток. Б) М'ячів. В) Порівну.
Відповідь:


2. Чи вистачить усім пташкам мух?

[image: image123.wmf]
А) Так. Б) Ні.
[image: image124.png]


Відповідь:
[image: image125.png]


3.    Порівняй число іжачків з числом яблук. Скільки яблук стосовно іжачків?
[image: image126.png]


А) Більше. Б) Менше. В) Порівну.
Відповідь:


4. Порівняй число дівчаток з числом слив. Скілько слив стосовно с дівчатками?
[image: image127.png]



[image: image128.wmf]А) Більше. Б) Менше. В) Порівну.
       Відповідь:


5. Яку картку треба вставити, щоб трикутників було стільки, скільки кругів.
[image: image129.wmf][image: image130.wmf]
                                                                                            А

[image: image131.wmf]
                                                                                             Б

[image: image132.wmf][image: image133.wmf]
                                                                                             В

1)А, 2)Б, 3)В.

[image: image134.wmf]Відповідь:


А) Троє. Б) Четверо.
Відповідь:

[image: image135.wmf]6. Бабуся зв'язала дітям теплі шкарпетки й рукавички. Скільки онуків у бабусі?
Числа 1—10 та 0. Нумерація чисел.

1.    Які малюнки потрібно поміняти місцями,  щоб утворити послідовний ряд чисел?

[image: image136.wmf]
А                          Б                        В

     Г                           Д                      Е    

     Відповідь:

2.
Яке число треба вставити у клітинку?
8, 7, 6, 5, 4, □
[image: image137.wmf]А) 9. Б) 10. В) 3.
Відповідь:
3.
Яке число треба вставити у клітинку?
9, 8, 7, 6, 5,  □
А) 10. Б) 4. В) 3.

Відповідь:

5.    Запиши числа у клітинку. 
[image: image138.wmf][image: image139.wmf][image: image140.wmf]      4  6              6     10            9 10 

      Яке число записано у клітинках? 
      А) 10. Б) 8. В) 6. 
            Відповідь:
[image: image141.wmf]
[image: image142.wmf]6.
Розглянь ряд чисел.
1, 3, 5, 7, 
[image: image143.wmf]Яке число треба вставити у клітинку?
А) 8. Б) 10. В) 9.
      Відповідь:              

[image: image144.jpg]


7.
2, 4, 6,    , 10.
Яке число пропущене?
А) 7. Б) 8. В) 9. Г) Інша відповідь. Яка?
         Відповідь:

8.
Скільки чисел знаходиться між кожною парою
чисел?
5 ... 7        2 ... 4          6 ... 8      7 ... 9
А) Два. Б) Одне. В) Три.
        Відповідь:

9.
Знайди число яке зустрічається якщо: 

        вважаєш парами до 10  і трійками до 9?
А) 4. Б) 9. В) 6. Г) Інша відповідь. Яка?
         Відповідь:

          Числа 1 – 10 та 0. Утворення числа. 
                           Число и цифра.
1. Серед даних чисел знайди і обведи таке, яке є наступним до 5 при рахунку.  
                4, 2, 9, 5, 7, 6.
А)7. Б)6.  В)9.
Відповідь:

2.  Серед даних чисел знайди і обведи таке, яке є пеопередне до 5 при рахунку. 
                   4, 2, 9, 5, 7, 6.
А)7. Б)6.  В)9.
Відповідь:

3. Скільки треба додати до кожного прикладу, щоб утворити нове число?
[image: image145.jpg]


[image: image146.jpg]


[image: image147.jpg]



[image: image148.jpg]


        3  +         = 4,          5 +          = 6,         2 +        = 3,          4 +        = 5

     А) 1. Б) 2. В) 0.          
         Відповідь:

4. Яка схема зображує утворення наступного числа?
[image: image149.jpg]



[image: image150.jpg]



А) Перша. Б) Друга.
Відповідь:

5. Як дістати наступне число?
            А) Додати 1. Б) Відняти        

       Відповідь:

    6. Як дістати попереднє число?
                А) Додати 1. Б) Відняти             

          Відповідь:
 7. Доповни речення.
Якщо від числа відняти 1, то  дістанемо  .... число
         А) Наступне. Б) Попереднє.
      Відповідь:

       8.  Доповни речення.
  Якщо до числа додати 1, то дістанемо   ...  число.
         А) Наступне. Б) Попереднє.
      Відповідь:

[image: image151.jpg]


[image: image152.jpg]


       9. Серед даних фігур  знайди і обведи таку, яка є наступним до       .  
[image: image153.jpg]



[image: image154.jpg]&



[image: image155.jpg]


 А)      .    Б)     .      В)        .   

      Відповідь:   
[image: image156.wmf][image: image157.wmf]        10.  Серед даних чисел знайди і обведи таке, яке є пеопередне до 
[image: image158.wmf]
[image: image159.wmf][image: image160.wmf] А)     . Б)     .  В)     .
     

     Відповідь:

                 Числа 1 – 10 та 0. Порівняння чисел.
1.  Порівняй числа.
[image: image161.wmf]Який знак треба поставити між числами?
А) Більше. Б) Менше.
   Відповідь:

2.    Порівняй числа.

[image: image162.wmf][image: image163.wmf][image: image164.wmf][image: image165.wmf][image: image166.wmf][image: image167.wmf][image: image168.wmf][image: image169.emf][image: image170.png]


[image: image171.png]


[image: image172.png]


[image: image173.png]


[image: image174.png]


[image: image175.wmf][image: image176.png]


[image: image177.png]


[image: image178.png]


[image: image179.png]


[image: image180.png]


[image: image181.png]


[image: image182.png]


[image: image183.png]


Який знак треба поставити між числами?

[image: image184.png]


[image: image185.png]



[image: image186.png]


[image: image187.png]



[image: image188.png]


[image: image189.wmf][image: image190.wmf]
[image: image191.jpg]


А) Більше. Б) Менше.
Відповідь:


[image: image192.wmf]3. 
Який знак треба вставити?
А) Більше. Б) Менше.
      Відповідь:

[image: image193.wmf]4.
Який знак треба вставити?
А) Більше. Б) Менше.
      Відповідь:

5. Обведи знак, який треба поставити в кожному випадку.
[image: image194.jpg]NYWYVYYYYYYYYYY
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[image: image195.bmp][image: image196.jpg]i




                    

А)  >, <, = .                                                 Б)  >, <, =.
[image: image197.bmp]6. Розглянь запис:
1<2<3<4<5<  .
Яке число треба вставити?
А) Більше від 4. Б) Менше від 4.
Відповідь:


7. Користуючись рядом чисел, порівняй числа.
           1  2  3  4  5  6  7  8  9  10
[image: image198.wmf][image: image199.wmf][image: image200.wmf]5     4
    5     6

[image: image201.wmf][image: image202.wmf]5     3
5    7
[image: image203.wmf]5     2
5    8
[image: image204.wmf][image: image205.wmf]5     1
5    9
[image: image206.wmf][image: image207.jpg]


5     0
5     10
Який знак треба вставити у стовпчиках?
Відповідь: 1-й стовпчик 

 2-й стовпчик 

8. Користуючись рядом чисел, порівняй числа.

      1  2  3  4  5  6  7  8  9  10
[image: image208.jpg]


[image: image209.jpg]


[image: image210.jpg]


[image: image211.jpg]


[image: image212.jpg]


  1     2      З      4      5      6    

[image: image213.wmf][image: image214.wmf][image: image215.wmf][image: image216.wmf]10     9      8      7      6 
Який знак треба вставити?
Відповідь: 1-й рядок   

 2-й рядок 

[image: image217.wmf]9. Які числа треба вставити, щоб запис  5  >  
    був правильним?
        А) і, 2, 3, 4.     Б) 6, 7, 8, 9.
      Відповідь:                 

10.  Доповни речення.
    Те число більше, яке під час лічби йде ... .
       А) Раніше. Б) Пізніше. В) Інша відповідь. Яка?
        Відповідь:

11.
  А
      Б
[image: image218.wmf][image: image219.wmf][image: image220.png]


[image: image221.wmf]                4     6              10      5
               З     7               7     4
[image: image222.jpg]


[image: image223.wmf]            2    6
     9     2
В якому стовпчику треба вставити знак  «бі​льше»?
         Відповідь:

12.  Для кожного виразу вибери і підкресли потрібні   числа. 
                    А
                  Б
              В
[image: image224.wmf][image: image225.wmf][image: image226.wmf]              5 >
  6>
7>
          Відповідь: А — 1, 2, 4, 8, 9.     

                             Б – 3, 4, 5, 9, 10. 
                         В – 2, 3, 5, 6, 9, 8.
Числа 1—10 та 0. Склад числа.
1. В  якому випадку ряд  предметів  не  відповідає складу числа 6?
[image: image227.png]



[image: image228.png]


[image: image229.wmf][image: image230.png]


[image: image231.png]


[image: image232.png]



А

[image: image233.png]


[image: image234.png]


[image: image235.wmf][image: image236.png]


[image: image237.png]


[image: image238.png]



[image: image239.png]


[image: image240.png]


[image: image241.png]


[image: image242.png]


[image: image243.png]


[image: image244.png]


Б

[image: image245.png]


[image: image246.png]


[image: image247.png]


[image: image248.png]


[image: image249.jpg]


В

Г

     Відповідь:

2. В  якому випадку ряд  предметів  не  відповідає складу числа 8?
[image: image250.jpg]



         А             Б              В               Г               Д           

      Відповідь:

3. Продовж ряд чисел, які пояснюють склад числа 7.

   Скільки ще варіантів складу числа треба дописати?
[image: image251.jpg]


[image: image252.jpg]


[image: image253.jpg]


[image: image254.jpg]



[image: image255.jpg]
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А) Один.   Б) Два.   В) Три.
Відповідь:

4. Якого прикладу не вистачае?
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                               8 + 1            4 + 5
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                               5 + 4            1 + 8
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                               7 + 2            3 + 6

                               2 + 7
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                             А) 3 + 5,   Б) 6 + 3,   В) 7 + 1

      Відповідь:

5. Якого прикладу не вистачае?
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                               9 + 1            1 + 9

                               3 + 7            8 + 2

                               5 + 5            6 + 4

                               2 + 8            7 + 3
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                         А) 4 + 5,   Б) 4 + 6,   В) 6 + 3.

        Відповідь:

     6. В якому стовпчику є «зайвий» приклад?

         1 + 6           2 + 5          6 + 1

         5 + 2           3 + 3          3 + 4

         4 + 3

        А) У першому.   Б) У другому.   В) У третьому.

         Відповідь:

Додавання і віднімання. Назви компонентів 
             і результатів арифметичних дій
1.За яким малюнком треба виконати дію дода​вання?
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А) Другим. Б) Першим.
       Відповідь                                                


2.За яким малюнком треба виконати дію відні​мання?
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   А) Першим. Б) Другим.
      Відповідь_________
 3. Дію додавання позначають знаком ... .
            А) «+». Б) «-». В) «=». Г) «<». Д) «>».
      Відповідь_________        

4. Дію віднімання позначають знаком ... .
А) «+». Б) «-». В) «=». Г) «<». Д) «>».
      Відповідь:

5. Запис 3 + 2 — це ...
А) Сума. Б) Різниця. В) Інша відповідь. Яка?
     Відповідь:

6.
Запис 7 - 5 — це ...
А) Сума. Б) Різниця. В) Інша відповідь. Яка?
     Відповідь:
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7.

Доповни схему.
А) Перший доданок. Б) Сума. В) Різниця.
    Відповідь:
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8.

Назви компоненти віднімання.  Встав у клітин​ки відповідні букви.
    А) Від'ємник.  Б) Різниця.  В) Сума.  Г) Зменшуване. 
    Д) Доданок.
9. При відніманні найбільший з компонентів — це ... .
А) Від'ємник. Б) Різниця. В) Зменшуване.
Відповідь:

10. За якою схемою треба виконати дію віднімання?
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А) За першою. Б) За другою.
 Відповідь:____________

11.
Буквами А і Б позначено числа. Вкажи, яке з
них більше, якщо:
А + 1 = Б.
Відповідь:

12.
Буквами А і Б позначено числа.  Вкажи, яке з
них більше, якщо:
А – 5 = Б.
Відповідь:

    Табличні випадки додавання і віднімання
1.    Розв'яжи приклади.
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	          Д           В            Г           І            К                       А     3 + 7      7 + 3      3 + 3      8 + 2      4 + 4          Б     5 + 2      8+1      5 + 5      2 + 3      1 + 9


Запиши буквами приклади з однаковими відповідями.
      Відповідь:__________

2.
Розв'яжи приклади:
9 – 1     9– 2 9– 3      9– 4      9– 5
В якому прикладі буде найбільша відповідь?
А) У першому. Б) В останньому.
Відповідь:

3.
Розв'яжи приклади:
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Зменшуване
	9
	5
	8
	6
	10
	4

	Від'ємник
	3
	3
	2
	4
	1
	3

	Різниця
	
	
	
	
	
	


В якому стовпчику у відповіді буде число 9.
Відповідь:

4. Розв'яжи приклади:
     3 +                                    4 +
    В якому рядку у відповіді буде число 8?
   А) У першому. Б) У другому.

         Відповідь:                    

                     Задачі

1.

1) 4 + 1 = 5.
               2) 5 – 1 = 4.
Який приклад є розв'язанням задачі?
А) Перший. Б) Другий.
Відповідь:

2.    Який знак треба вставити в розв'язання задачі?
	         Було
	          З'їли
	Залишилося

	
	
	     ?


А) «+». Б) «—».
Відповідь:

3. Який знак треба вставити в розв'язання задачі?
	         Було
	    Купили          
	       Стало

	
	
	       ?
     


А) «+». Б) «—».
Відповідь:

4. В якій задачі треба знайти менше число?

А) 5. Б) 6. В) 10.


А) У першій. Б) У другій.
Відповідь:
  
  5.Запиши відповідь задачі.

   А) 5.  Б) 6. В) 10.
Відповідь:_________              
6. Микола знайшов —
Петро — на 2 більше
Скільки грибів знайшов Петро?
    Якою дією розв'язується задача?
    А) Додаванням. Б) Відніманням.
Відповідь:___________

7. У Петрика 10 рибок, а у Сашка 6 рибок.
   Яке запитання треба поставити до умови?
   А) Скільки рибок залишилося?  Б) На скільки більше   

   було рибок у Петрика, ніж у Сашка?
        Відповідь:__________
8. У книжці 10 сторінок. Оля прочитала  4  сторінки. 

          Скільки  сторінок їй залишилося  прочитати?

   10 – 4 = 6.
    Яке число треба вставити в умову задачі?
    Відповідь:

9.  Микола записав у першому рядку 10 цифр, а в 

       другому  —  на  3  цифри  ...   . Скільки  цифр
       записав Микола у другому рядку?
        10 – 3 = 7.
Яке слово треба вставити в умову задачі?
А) Менше. Б) Більше.
    Відповідь:

10.
Визнач вираз — розв'язання задачі.

А) 6 + 2. Б) 6 + 6. В) 6 – 2.
     Відповідь:

                          Числа 11 – 20 
1. Скільки в числі 18 одиниць.
     А) Десять. Б) Вісім. В) Один.
    Відповідь: 
 
2. Скільки в числі 12 одиниць.
     А) Дві. Б) Одна. В) Десять.
    Відповідь: 
 

Яке число треба записати замість знака запи​тання?
А) Десять. Б) Один.
Відповідь:

  4. Яке число треба поставити у віконце?

       17 =          + 7               15 =          + 5

       13 =          + 3               19 =          + 1

        А) 0. Б) 10. В) 1.
 Відповідь:                                 

  5.  Порівняй числа.

12     13
17      18
14      15
15     16
19     20
13     14
Який знак треба вставити?
А) «<». Б) «>». В) «=».
Відповідь:

6.
11           13           15         17           19
Встав потрібні числа. На скільки кожне число
більше від попереднього?
А) На 2. Б) На 1. В) На 10.
Відповідь:

7.
Порівняй числа:
          3  і 13
6 і 16         9 і 19
5 і 15
    4 і 14
8 і 18         7 і 17
2 і 12
На скільки друге число більше від першого?
А) На 1. Б) На 10.
Відповідь:

8.  Порівняй числа:

       15 і 14       14 і 13      18 і 17     16 і 15

       19 і 18       12 і 11      20 і 19     12 і 11

На скільки перше число більше від другого?

     А) На 10. Б) На 1.

    Відповідь:                                        


9. Чи може в ряді чисел після числа, яке записа​не двома цифрами, стояти число, яке записане однією цифрою?
А) Так. Б) Ні.
Відповідь:

10. Яке найменше двоцифрове число?
    А) 11. Б) 20. В) 10.
    Відповідь:                     

11.
Уяви, що числа від 11 до 20 записані в порядку зменшення, і дай відповіді на запитання.
1) Яке число записано першим?    
2) Яке число записано останнім?  
3) Яке число записано третім?      
12.
16 <     + 7        17 <      + 8
13 <      + 4         18 <       + 9
15 <      + 6          19 <       + 10
Яке число треба поставити у порожню клі​тинку?
А) 0. Б) 10. В) 1.
Відповідь:

13.
Яку цифру можна поставити у клітинку?
1) 12 > 1   .
2) 1   >15.
А) 0, 1, 2.     Б) 3, 4, 5, б, 7, 8, 9.     В) 0, 1.    Г) 6, 7, 8, 9. Д) 0, 1, 2, 3, 4.   Е) Інша відповідь. Яка?
Відповідь: 1) 

   2) 
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